



Katowice, dn. 17-03-2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie: „**Dostawa terminali mobilnych**” prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z ustawą z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych – oznaczenie sprawy: **FH/ 03/02/23**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Technik Innowacyjnych EMAG, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) w związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniem dotyczącym ww. postępowania, udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1 – Dot. Opis przedmiotu Zamówienia – Mobilny terminal VDI pkt. 3 Porty Zamawiający wymaga dostarczenia sprzętu z 1 portem USB 3.2 gen1 z DisplayPort i Power Delivery. Informujemy, iż port USB 3.2 gen 1 nie posiada funkcji DP i PD, prosimy o zmianę wymagania na: - 1 port USB 3.2 gen 2 z DisplayPort i PowerDelivery

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 2 – Dot. Opis przedmiotu Zamówienia – Stacjonarny terminal VDI pkt. 2 porty Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści sprzęt z następującą ilością portów: - 3x USB 3.2 gen1 i 3x USB 2.0 - 1 port USB typ C - 2 porty DisplayPort - 1 port audio wejście/wyjście (combo).

Odpowiedź 2: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 3 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 2 pkt. 4 Ze względu na niską złożoność projektu (dostawa), prosimy skrócenie czasu na sprawdzenie dostarczonego sprzętu, szczególnie, iż czynność sprawdzenia wlicza się do terminu realizacji do 1 dnia roboczego.

Odpowiedź 3: Zamawiający nie zgadza się na skrócenie czasu na sprawdzenie dostarczanego sprzętu, gdyż weryfikacji muszą zostać objęte wszystkie dostarczane urządzenia, a ich ilość nie pozwala na weryfikację w 1 dzień.

Pytanie 4 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 2 pkt. 6 Wskazane w tym punkcie dokumenty są dostępne w formie elektronicznej na platformie producentów, prosimy o wyrażenie zgody na taką formę przekazania.

Odpowiedź 4: Zamawiający dopuszcza wskazaną powyżej formę poprzez podanie linków do tych dokumentów na stronach producentów.

Pytanie 5 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 3 pkt. 2 Prosimy o wyrażenie zgody i dopisanie do punktu odnoszącego się do gwarancji, świadczenie usług gwarancyjnych przez producenta sprzętu.

Odpowiedź 5: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zmodyfikowana do zapisu jak niżej:

„2. Wynagrodzenie określone w ust. 1 zaspokaja wszelkie roszczenia z tytułu wykonania przedmiotu umowy, w tym również z tytułu świadczenia przez producenta usług gwarancyjnych.”



Pytanie 6 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 4 pkt. 1 Prosimy o wyrażenie zgody na świadczenie usług gwarancyjnych przez producenta sprzętu.

Odpowiedź 6: Zamawiający. Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zmodyfikowana do zapisu jak niżej:

„1. Wykonawca udziela gwarancji producenta na dostarczony przedmiot umowy. Gwarancja obejmuje sprzęt wraz ze wszystkimi podzespołami oraz nośnikami oprogramowania.”

Pytanie 7 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 4 pkt. 2 Producenci sprzętu udostępniają dokumenty gwarancyjne w formie elektronicznej, prosimy o dopuszczenie takiej formy spełnienia punktu umowy

Odpowiedź 7: Zamawiający dopuszcza wskazaną powyżej formę poprzez podanie linków do tych dokumentów na stronach producentów.

Pytanie 8 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 4 pkt. 3 Zamawiający wskazuje na start gwarancji od momentu podpisania protokołu odbioru, ze względu na wydłużony czas odbioru wskazany w par. 2 pkt. 4 prosimy o zmianę zapisu na start gwarancji od momentu dostawy.

Odpowiedź 8: Zamawiający podtrzymuje zapisy. Par. 4 pkt 3 wskazuje:

„3. Okres gwarancji wynosi 36 miesięcy, licząc od daty dostawy obustronnego podpisania protokołu odbioru ilościowego przedmiotu umowy „bez uwag”, co jest zgodne z propozycją wykonawcy w pytaniu. Po dokonaniu odbioru ilościowego Zamawiający przystąpi do odbioru jakościowego, który jest wydłużony.

Pytanie 9 – Dot. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 4 do SWZ – Par. 4 pkt. 6. W przypadku sprzętu peryferyjnego (terminale, komputery, akcesoria) producenci nie oferują usługi pozostawienia uszkodzonego nośnika danych w siedzibie zamawiającego, prosimy o wykreślenie punktu.

Odpowiedź 9: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zmodyfikowana poprzez wykreślenie wskazanego powyżej pkt 6 w par. 4.

Pytanie 10 – Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 28.03.2023 r.

Odpowiedź 9: Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert zgodnie z informacją poniżej.

Ponadto warunki nie ulegają zmianie, jednak dla zachowania terminów wynikających z ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje termin składania ofert do dnia 28.03.2023 r. do godziny 10:00 oraz termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godz. 10:30.